



ÜZENET

„A mi Urunk Jézus Krisztus nevére kérek titeket, testvéreim, hogy mindnyájan egyféléképpen szóljatok, és ne legyenek közöttetek szakadások, hanem gondolkodásotokban és meggyőződéseitekben jussatok egyetértésre!”
(1Kor 1,10)

A Hódmezővásárhely - Ótemplomi Református Egyházközség Igehirdetője 2024. január 21. Bethlenes vasárnap

Hangszeres előjáték, bevonulás (a gyülekezet áll)

Apostoli köszöntés (a gyülekezet áll):

Kegyelem néktek és békesség Istentől, a mi mennyei Atyáktól, és az Ő egyszülött Fiától, a mi Urunktól, Jézus Krisztustól, a Szentlélek bonthatatlan közösségében!
Ámen

Köszöntés (a gyülekezet áll): Szeretettel köszöntünk benneteket itt, a Református Ótemplomban, 2024. első Bethlenes családi vasárnapján. Azokat is köszöntjük, akik a you-tube csatornánkon követnek bennünket.

Január 6-a, azaz vízkereszt, vagy epifánia utáni második vasárnapon vagyunk. Az epifánia szó a Megváltó-Krisztus megjelenésére utal. A nyugati egyházakban három eseményre emlékeznek ekkor: a napkeleti bölcsek látogatására, a kánaáni menyegzőn történt csodára és Jézus megkeresztelkedésére. A keleti, ortodox kereszténység vízkeresztkor tartja Jézus születésének ünnepét, de egyben ők is visszatekintenek ilyenkor Krisztus Jordánban való megkeresztelkedésére.

Kezdőének (a gyülekezet áll): Istentiszteletünk kezdetén fennállva dicsőítsük Istennünket a **42.** zsoltár **1.** versével. A **42.** zsoltár így kezdődik: *„Mint a szép híves patakra a szarvas kívánczik...”*

Főének: (a gyülekezet ül): Helyünket elfoglalva folytassuk Isten dicséretét az **590.** énekünk **1-2.** versével. Az **590.** ének így kezdődik: *„Az egyháznak a Jézus a fundámentuma...”*

Fohász (gyülekezet áll): A mi segítségünk jöjjön az Úrtól, aki Atya, Fiú, Szentlélek, teljes Szentháromság, egy örök és igaz Isten. *Ámen*

Lekció (gyülekezet ül) – **Pletka Levente Attila (11.C):** Halljátok az igét, amint azt megírva találjuk a Szentírás Ószövetségi részében, **Ezékiel próféta könyvében**, annak a **37. fejezetében**, azon belül pedig a **15. verstől** a **28. versig** terjedő szakaszában, a következőképpen:



Izráel és Júda újra egy néppé lesz

¹⁵Így szólt hozzám az ÚR igéje: ¹⁶Te, emberfia, fogj egy fadarabot, és írd rá: Ez Júdáé és a hozzá tartozó izráelieké. Azután fogj egy másik fadarabot, és arra ezt írd: Ez Józsefé, azaz Efraimé és az egész hozzá tartozó Izráel házáé. ¹⁷Illeszd őket egymáshoz egy fává, hogy eggyé legyenek a kezedben! ¹⁸Ha majd ezt mondja

neked néped: Magyarázd meg, hogy mit jelent ez! – ¹⁹akkor így felelj: Ezt mondja az én Uram, az ÚR: Én kezembe fogom Józsefnek, azaz Efraimnak és Izráel hozzátartozó törzseinek a fáját, hozzáillesztem Júda fájához, egy fát csinállok belőlük, és eggyé lesznek a kezemben. ²⁰Amikor szemük láttára ott lesznek a kezekben azok a fadarabok, amelyekre írtál, ²¹így beszélj hozzájuk: Ezt mondja az én Uram, az ÚR: Íme, én kihozom Izráel fiait a népek közül, bárhová kerültek. Összegyűjtöm őket mindenfelől, és beviszem őket a saját földjükre. ²²Egy néppé teszem őket abban az országban, Izráel hegyein, és egy király fog uralkodni mindnyájuk fölött. Nem lesz többé két nép, és nem szakadnak soha többé két királyságra. ²³Nem teszik magukat többé tisztátalanná förtelmes bálványszobráikkal és sok vétükkel. Megszabadítom őket minden vétüktől, amelyet elkövettek, és megtisztítom őket. Az én népem lesznek, én pedig Istenük leszek. ²⁴Az én szolgám, Dávid lesz a királyuk: egy pásztoruk lesz mindnyájuknak. Akkor majd az én törvényeim szerint élnek, rendelkezéseimet megtartják és teljesítik. ²⁵Abban az országban laktak majd, amelyet szolgámnak, Jákóbnak adtam, amelyben őseitek is laktak. Ott laktak ők, fiaik és unokáik örökre, és szolgám, Dávid lesz a fejedelmük örökre. ²⁶Szövetséget kötök velük, hogy békében éljenek; örök szövetség lesz az. Letelepítem és megsokasítom őket, szentélyemet pedig középük helyezem örökre. ²⁷Közöttük lesz hajlékom, én Istenük leszek, ők pedig az én népem lesznek. ²⁸Majd megtudják a népek, hogy én vagyok az ÚR, aki megszenteltem Izráelt, amikor szentélyem köztük lesz örökre!” Ámen

Prófétai imádság (a gyülekezet áll): Most pedig gyertek, hajtsuk meg fejünket és fennállva imádkozzunk!



Mindenható és könyörülő Úristen!

Magasztalunk, dicsőítünk nagyságodért, áldunk jóságodért. Köszönjük Neked, hogy erre a vasárnapra is egybehívtál minket! Erősíts bennünket, nyisd meg szívünket, hogy életadó beszédedet megértsük, befogadjuk, megtartsuk! Add, hogy Jézus Krisztus ismeretében épülhessünk, Veled való és egymás iránti szeretetben mélyülhessünk; kegyelmedben, irgalmadban részesülhessünk! Bocsásd meg tévelygéseinket! Ne hagyj, hogy a gonoszra hallgassunk! Esedezünk Szentlelkedért, szenteld meg istentiszteletünket! Tápláld lelkünket az élet kenyérével! Moss meg bennünket Jézus Krisztus szent vérével! Vezess minket az üdvösség útján!

Teremtő, Gondviselő Mennyei Atyánk! Jóságod tartson meg minket! Megváltó Urunk, Jézus Krisztus! Szabadításod mentsen meg minket! Szentélek Isten! Munkálkodásod szenteljen meg minket!

Egy, örök Szentháromság Isten! Könyörületességed fogadjon be a mennyei hazába minket! Ámen

Igehirdetés előtti ének (a gyülekezet ül): Hangszeres zenei szolgálattal készülünk az igehirdetésre! – **Balázs Ádám (11.A)** – Händel: Rinaldo - Lascia ch'io pianga

Textus (a gyülekezet ül): Isten szent ígéje, amely alapján és az Ó Szentlelkének segítségével hívásával szólni kívánok közöttetek, **Ezékiel** próféta könyvében található. Nevezett könyv már hallott **37. fejezetéből**, annak a **19. valamint a 21-22. verseiből** így szól Isten ígéje:



"¹⁹... egy fát csinállok belőlük, és egygé lesznek a kezemben!... ²¹Összegyűjtöm őket mindenfelől, és beviszem őket a saját földjükre. ²²Egy néppé teszem őket abban az országban, Izráel hegyein, és egy király fog uralkodni mindnyájuk fölött". Ámen

Igehirdetés (a gyülekezet ül):

Kedves Szülők, Kedves Diákok, Tisztelt Kollégák!

Tudjuk, hogy az Ószövetség népének hányattatott történelmi sorsa volt. Több szomszédos néppel álltak hadban, és nem egyszer fogságba is kerültek. Salamon után kettészakad az ország. Izrael lesz az északi, Júda pedig a déli országrész. Izraelt az asszírok viszik fogságba Kr.e. 722-ben, míg a déli országrészre majd a babiloni iga vár. A ma hallott lekción ez utóbbi időszakot érinti. Babilónia nem egyszerre kebelezte be Júdát. Királyuk, II. Nebukadnecar először Kr.e. 597-598-ban támadja meg a déli országrészt, és a fővárost, Jeruzsálemet beveszi seregével. Ekkor még a várost ugyan nem rombolják le, de komoly fosztogatásba kezdenek és a zsidóság előkelőit, vezetőit, illetve a katonákat elhurcolják. Ezékiel próféta egy előkelő papi családból származott, és mintegy 3.000 honfitársával együtt ekkor kerül ő is deportálásra. Így Babilonban szolgálta az Istent, az elhurcolt nép között prófétált. Eközben Júdában az otthon-maradottaknak Jeremiás hirdeti azt, hogy lázadozásaik, Istentől való elfordulásuk miatt be fog következni a teljes bekebelezés és a templom pusztulása is. És voltak olyan zsidók is, akik az egyiptomiaktól várva szövetséget, Egyiptomba mentek. 587-ben (Kr.e) a prófécia végérvényesen beteljesedett: amikor is nem csak a második deportálásra kerül sor, hanem a babiloniak Jeruzsálemet lerombolják, és ezzel egyidejűleg a templomot is leégetik. Isten népe tehát szétszéledt, szétvált, több részre szakadt. Bár ez az ószövetségi történet a zsidókról beszél, ám az idők folyamán a keresztyénség nagy családja is feldarabolódott, szétvált. A

Szkizmának, azaz az 1054-es nagy egyházszakadásnak következtében kialakult a nyugati és a keleti keresztyénség, majd a reformációs törekvések után a protestantizmus, megannyi ágával. A reformáció óta, az elmúlt 500 évben is jöttek még létre különböző felekezetek, kiségyházak, szabadegyházak, egyéb vallási közösségek. A mai napig sok a különbség közöttünk, nem vagyunk mindenben azonosak. Tudjuk, tapasztaljuk, hogy megannyi egyházzól beszélhetünk a XXI. században is: A református mellett így, vagy úgy, a mindennapokban találkozhatunk többek között római vagy görög katolikus, evangélikus, baptista, metodista, adventista, pünkösdi, ortodox egyházakkal/felekezetekkel. És akkor még a sor messze nem ért véget. Mikor az utóbbi időszakban a ma kezdődő egyetemes imahét szóba került több társaságban, vagy éppen hittanórákon, akkor a következő kérdések fogalmazódtak meg egyesekben:

Rendjén van az, hogy a világ keresztyénsége ennyire szétszakadozott? Isten mit szól mindehhez? Miért van ez a szembenállás?

És ha már ennyi felekezet van, akkor melyik a helyes, melyik az igazi egyház? A kérdések valóban elgondolkodtatóak, és tapasztalatom szerint ezek kívülállókat és egyháztagokat, kicsiket és nagyokat egyaránt foglalkoztatnak. Mindezek – az ökumenikus imahét apropóján is – arra ösztönöztek, hogy próbáljunk most választ keresni ebben a nagyobb, gyülekezeti közösségekben is, a mai elhangzott ige alapján a felmerült kérdésekre. Vitathatatlan, hogy Isten bizonyos értelemben egységben akarja látni és tartani az övéit, tudniillik a keresztyéneket. Erre a mai textus is bizonyíték. Hallottuk ugyanis: *„eggyé lesznek a kezemben!... Egy néppé teszem őket...”* (Ez 39,19.22) Ugyanakkor a nem teljes azonosság önmagában még nem probléma. A másik emberrel vagy közösséggel való szembenállás, a harc, a veszekedés, a megosztottság, az ellenségeskedés a lázadás, a bántás, a lenézés, a saját igazunk mindenek felett való hangsúlyozása, a másik semmibevétele viszont igenis az. Amennyiben ezek bárhol és bármikor is fennállnak, mindig az ember bűnéből fakadnak, illetve ez nem más, mint a Sátán műve. De hála Istennek a különbözőség az még önnön magában nem bűn. Sőt! Az, hogy nem vagyunk teljesen és mindenben egyformák, hogy nem azonosan gondolkodunk, azt mutatja, milyen gazdag az Isten teremtő munkája. A teremtett világban nem találunk két teljesen egyforma, minden téren és minden szinten azonos teremtményt. Még az egypetűjű ikrek sem azok. Két ember, így két keresztyén ember sem egyforma. Sem habitusában, sem megnyilvánulásaiban, sem az Istennel való kapcsolatában, sem felfogásában, sem pedig közösséghez tartozásában. És ez azért van, mert az Isten nem sablon

szerint, egyfajta klónoknak teremtett minket. Éppen ezért Őt is különböző módon tudjuk és lehet tisztelni, imádni, értelmezni. Azonban azt is hangsúlyoznunk kell, hogy különbözőségeink ellenére az Isten egyesíteni akar bennünket. Vannak fokmérők, zsinórmértékek, melyek alapján egyeznünk kell, melyekhez tartanunk kell magunkat, mert ezeken alapul az Istenhez való kapcsolatunk. Ilyen a Szentírás, az Evangélium, az Isten Igéje és Jézus Krisztus. Isten lényegében azt szeretné, ha egyebekben különbözőek is vagyunk, de Krisztusban mindenképp legyünk egyek! Jézus által szeretne egyé formálni minket. Egy országot ígér nekünk, ahol majd egységben, békében, igazságban, harmóniában élhetünk. *„Jöjjetek, Atyám áldottai, örököljétek az országot, amely készen áll számotokra a világ kezdete óta”.* (Mt 25, 34) Nekünk, keresztyéneknek ez nem más, mint az Isten országa. Ehhez még uralkodót is ad. Ebben a mennyei hazában Jézus Krisztus a Király. *„Áldott a király, aki az Úr nevében jön!”* (Lk 19,38) Isten már itt a földi létünkben is arra ösztönöz bennünket, hogy felekezeti és egyéb különbségeink ellenére egy nyájhoz tartozzunk. Ahhoz a nyájhoz, melynek Jézus Krisztus a pásztora. Ahogyan az Ószövetségben kiválasztotta magának Izraélt, úgy választja ki az Újszövetségben az Egyházat minden népből. És ez nincs helyhez, időhöz, vagy egyéb feltételekhez kötve. Tehát a világ kezdetétől a világ végéig gyűjti az Ő népét bőrszín, életkor, nem, társadalmi helyzet, műveltség, vagy éppen felekezeti hovatartozás nélkül. (HK 54.) Éppen ezért – felekezeti különbözőségeink ellenére – nekünk az összetartozást kell előtérbe helyeznünk, és nem a különbözőségekre kell a hangsúlyt fektetnünk. Amikor ökumenéről beszélünk, akkor azt kell szem előtt tartanunk, hogy Krisztusban mi mind egy nagycsalád vagyunk. Mi hívők, egyenként és együttesen, azaz mindannyian betagozódunk Krisztus testébe, a szentek közösségébe, az Ő egyházába. Az egyház szavunk a görög eredetű eklézsia szóból ered. Ennek lényegében az a jelentése, hogy elhívott, kihívott sereg. Amikor tehát egyetemes egyházról beszélünk, akkor annak kell tudatában lennünk, miszerint felekezetektől függetlenül mi keresztyének a Krisztus követésére elhívottak közössége vagyunk. Azaz Krisztusban egyek vagyunk, az Ő egyházához tartozunk. (HK 55.) Következésképp nekünk nem feltétlen azonosságra, sokkal inkább egységre kell törekednünk. Ez vélhetően sosem lesz szervezeti, formai értelemben egység. De nem is biztos, hogy ez szükséges, mert ez minden bizonnyal csak látszat egység lenne. Éppen ezért nem is kell feladnia magát egyik felekezetnek sem. Mi büszkén vallhatjuk, hogy reformátusok vagyunk – megtartva vallási identitásunkat, önazonosságunkat, hagyományainkat, értékeinket – míg más keresztyén

testvéreink pedig azt, hogy ők pl. baptisták, katolikusok, vagy mondjuk evangélikusok. És ezért nem szembenálló feleknek, hanem Krisztusban egyeknek kell magunkra tekinteni. Szembenállásra ugyanis az ördög hív, míg egyezésre a Szentlélek. Sajnos ki kell mondanunk azért azt is, hogy az egyháztörténetnek vannak ennek kapcsán szégyenfoltjai. Többek között, amikor Krisztus és/vagy a keresztyénység még háborúk, vérengzések is dúltak. Szégyenszemre még most is van olyan a világban, hogy vallási, hovatovább felekezeti alapon öltre mennek emberek, különböző csoportok. Ezekért bűnbánatot kell tartanunk és megbocsájtást tanúsítanunk. Mindazonáltal legyünk hálásak Istennek, azért, hogy ma a világ megannyi pontján és országában – például itt Magyarországon is – különféle felekezetek békében élünk egymással. Ma már egymás iskoláiban másfelekezetüként tanulhatunk, taníthatunk, olykor még közös alkalmaink is vannak. Az ország számos templomában, gyülekezeti termében, imaházában különböző felekezetek az előttünk álló héten, de előfordul, hogy egyéb ünnepek alkalmával is együtt tartanak istentiszteleteket, szertartásokat. Legyen ezért áldott az Úr neve! Végül pedig nézzük meg, mi a válasz arra a kérdésre, hogy „Melyik egyház az igazi, melyik felekezetnek van igaza?” Erre nagyon határozottan azt kell mondani, hogy egyik felekezet, vagy keresztyén ember sem jelentheti ki magáról, hogy Isten ügyében neki van kizárólagos igazsága. Ugyanis az üdvösség kérdését nem mi döntjük el! A felekezetek nem sajátíthatják ki az üdvösség kérdését, lehetőségét. Az ilyen szemlélet nem Krisztusra mutat. Ellenkezőleg! A kizárólagosnak vélt igazság elválaszt egymástól, nem pedig összeköt. Ezért, és ehelyett azon az állásponton kell legyünk mindannyian, hogy bár bizonyos tételekben, valamint a szolgálatban különbözőek vagyunk, de az Isten-hitben, a Krisztus-követésben, az evangélium továbbadásában, az imádságban egyek kell, hogy legyünk. Ez az Isten akarata! Ugyanis ne felejtjük el, hogy ugyanazt a Krisztust és ugyanazt a váltságot hirdetjük mindannyian. Ezért toleránsaknak kell lennünk egymással. Sőt, sok mindenben még tanulnunk is érdemes, vagy kell egymástól! Mivelhogy a magunk fogyatkozásait mások által is meg lehet, meg kell találni! Pálnak a Korinthusiakhoz írt első levelében ezt olvashatjuk: *„töredékes az ismeretünk, és töredékes a prófétálásunk”*. (1Kor 13,9) Ez lényegében nem jelent mást, minthogy az ember istenismerete nem teljes, nem tökéletes, hanem véges és részleges. Mert mi emberek eleve nem va-

gyunk tökéletesek. A tökéletlenséget alapesetben nem másban kell keresnünk, hanem önmagunkban. ¹Kálvin azt mondja erről, hogy a véges ember nem képes felfogni, és így maradéktalanul nem képes megérteni a végtelen Istent, mert „Az Istenről alkotott fogalmainkba az Ő teljessége nem fér bele.” Többek között ez mutatkozik meg a felekezeti különbözőségekből is. Emiatt nem mondhatja ki senki és egyetlen közösség sem, hogy nála van a biztos, a teljes, az igaz és a tökéletes tudás Istennel kapcsolatban. Adja Isten, hogy mindezek alapján az a lelkület legyen bennünk, hogy testvérünknek fogadjunk el és szeretetben hordozzunk minden Krisztus-követőt! Abban a reménységben, hogy az idők folyamán és annak végeztével valóban összegyűjt bennünket az Isten, egyé leszünk az Ő kezében, egy néppé tesz mindannyiunkat és az Ő országában lehetünk teljes egységben, a mennyei örökkévalóságban. Ámen (Kovács Márk Péter okl. ref. teológus, vallástanár)

Ráfelelő ének (a gyülekezet ül): az igehirdetésre válaszul énekeljük a **821.** énekünk **1-3., azaz minden** versét! Az **821.** ének így kezdődik: „Isten szívében megpihenev forrjon szívünk egybe hát...”

Papi imádság (a gyülekezet áll) – **Gál Petra Júlia (12.C):** Gyertek Testvéreim! Fennállva könyörögjünk!



Irgalmas Isten, ki minket egy örök életnek reménységére hívtál,

hogy amint te egy vagy,

és egy a tetőled rendelt keresztség,

úgy mindnyájan egy hitben, egy szívvel szolgáljunk neked:

adj szívünkbe Szent Lelket,

hogy mindnyájan egyet értsünk,

egyet valljunk és a te akaratodban való

egységet szorgalmasan megtartsuk.

Add, hogy mindnyájan egy akolban legyünk

az egy pásztornak gondviselése alatt,

és téged minden visszavonás, gyűlölség

és egymás rágalmazása nélkül dicsérjünk.

Térítsd meg, Uram, a te elszéledett juhaidat,

vedd el a homályt szívükről,

¹ JUBILEUMI KOMMENTÁR – A Szentírás magyarázata III. kötet, Budapest, Kálvin, 1995., 273.

nyisd meg a siketek fülét,
világosítsd meg a vakok szemét,
és a te igaz hitedre tanítsd meg a tévelygőket.
A te szerelmes szent Fiad,
a mi Urunk Jézus Krisztus által. Ámen

(Pázmány Péter imádsága - a <https://www.keresztenyelet.hu/pazmany-peter-ima-a-keresztények-egysegeert/>)

Úri imádság (a gyülekezet áll):

MI ATYÁNK, AKI A MENNYEKBEN VAGY, SZENTELTESÉK MEG A TE NEVED, JÖJJÖN EL A TE ORSZÁGOD, LEGYEN MEG A TE AKARATOD, AMINT A MENNYBEN, ÚGY A FÖLDÖN IS. MINDENNAPI KENYERÜNKET ADD MEG NEKÜNK MA, ÉS BOCSÁSD MEG VÉTKEINKET, MIKÉPPEN MI IS MEGBOCSÁTUNK AZ ELLENÜNK VÉTKEZŐKNEK, ÉS NE VÍGY MINKET KISÉR-TÉSBE, DE SZABADÍTS MEG A GONOSZTÓL, MERT TIED AZ ORSZÁG, A HATALOM, ÉS A DICSŐSÉG MINDÖRÖKKÉ. ÁMEN

Adakozásra felhívás (gyülekezet áll): ismeritek a mi Urunk Jézus Krisztusnak jó-téteményét, hogy gazdag lévén, szegénnyé lett érettetek, hogy ti az ő szegénysége által meggazdagodjatok.

Hirdetések (gyülekezet ül):

1. Anyakönyvi híreink:

a) Keresztelés: Ezen a héten nem volt.

b) Temetés: Az elmúlt héten nem volt.

c) Házasságkötés:

Ádi Róbert – Kiss Dóra 2024.04.20. 16⁰⁰

Kotormán Viktor – Lázár Csilla 2024.05.25. 16³⁰



b) Születésnap: Szeretettel köszöntjük nyilvántartásunk szerint az **elmúlt héten** születésnapjukat ünneplőket. Isten éltesse őket! „**5Boldog az, akinek Jákób Istene a segítsége, és Istenében, az ÚRban van a reménysége, 6aki az eget és a földet alkotta, meg a tengert, és ami csak bennük van; ő meg is tart hűségesen mindenkor.**”²



Bán Benedek Levente	01.15	Oskovics Adrienn	01.18
Bán Csenge Réka	01.15	Bacsa Péter Pálné	01.19
Ékes Felícia	01.15	Borsodi Flóra	01.19
Herczeg Viktoria	01.15	Csizmadia Sándor ifj.	01.19
Kovács Bence Simon	01.15	Fenyvesi Levente	01.19
		Markó-Martonosi	
Kristó Imre id.	01.15	Vértes	01.19

² Zsolt 146,5-6

Nagy Boglárka Flóra	01.15	Mihályné Gódor Rita Torzsáné Dobos	01.19
Fodor Melinda Mihály	01.16	Orsolya Erzsébet	01.19
Kurusa Máté Pál	01.16	Tóth Milán Máté	01.19
Lázár Dominika Fanni	01.16	Barkóczy István	01.20
Szabó Botond	01.16	Boros Petra Magdolna	01.20
Vörös Zsolt	01.16	Buka Renáta	01.20
Borsodi Richárd	01.17	Lopuch Máté	01.20
Dabis Emese	01.17	Majszai Veronika	01.20
Debreczeni István	01.17	Nagy Ferenc	01.20
Gódorné Tóth Zsuzsanna	01.17	Olasz Ágnes	01.20
Kiss János Tibor	01.17	Süli Márk Milán	01.20
Kovács Emese	01.17	Széles Szilvia Emese	01.20
Molnár Dzszenifer	01.17	Tóth Viktória Kata	01.20
Nagy Emese Tünde	01.17	Törjék Ádám Marcell	01.20
Pányi László	01.17	Faggyas Kristóf	01.21
Szabó Zsófi Ildikó	01.17	Juhász-Kiss Dorottya	01.21
Virág Jánosné Dr. Buzás- Bereczki	01.17	Kenéz Réka	01.21
Orsolya Dr.	01.18	Kis Gergő	01.21
Dabis Dorottya	01.18	Kun Hanna Lili	01.21
Fulai Dorottya	01.18	Nagy László Sándor	01.21
Kaszás Levente	01.18	Nagyari Milán	01.21
Koter Norbert Mihály	01.18	Oláh Judit Olga	01.21
Nagy Noémi Katalin	01.18	Pintér János Gábor	01.21

2. Hírek

- a) Lukács evangéliuma Isteni gondviselésről szóló szavaival köszöntöttük otthonában **Dr. Virág Jánosné Lengyel Ilonát**, aki a héten ünnepelte **101. születésnapját**. Ilonka néni jó egészségnak örvend. Népés családja, gyermekei, unokái, dédunokái szeretete, gondoskodása teszi boldoggá napjait. Isten áldását kérjük az Ő és családja életére!
(Czeplédi Ernőné)

- b) 2024. **január 21-28. között** tartjuk az **ökumenikus imahetet**. (Igei mottó: „Szeresd az Urat, a te Istenedet... és felebarátodat, mint magadat.” Lk 10,27) A nyitó alkalom 2024. **január 21-én**, vasárnap **18 órai** kezdettel lesz a Szentháromság Plébániatemplomban (**Belvárosi Katolikus Templom**, Andrásy út 11.). A másik istentiszteleti alkalomnak templomunk ad otthont **2024. január 28-án**, vasárnap **18 órai** kezdettel (**Református Ótemplom**, Kossuth tér). Legyünk együtt és imádkozzunk közösen a Krisztus-hívők egységéért! Az ótemplomi istentiszteletet követően szeretetvendégséggel várjuk a hozzánk érkező testvéreket, kérjük 1-1 tálca édes vagy sós süteménnyel, segítő kezekkel támogassák az alkalmat!
- c) Az Ótemplomban tartandó 2024. január 28.-i **ökumenikus istentisztelet kórus szolgálattal** kerül megrendezésre, melyre a próbák az alábbiak szerint lesznek:
- január 21. vasárnap 16:30 óra – gyülekezeti terem
 - január 25. csütörtök 17:00 óra – gyülekezeti terem
 - január 28. vasárnap 17:00 óra – Ótemplom (főpróba)
- Mindenkit szeretettel várnak a próbákra**, olyanokat is, akik még nem énekeltek eddig!
- d) Száz éve hunyt el **Szeremlei Sámuel** (1837-1924) református lelkész, egyházi és történeti író, városunk kiemelkedő alakja. A róla elnevezett helytörténeti társaság gyülekezetünkkel, az újtemplomi egyházközséggel és a város közgyűteményeivel közös **emlékévet** szervez, amelynek **nyitó istentisztelete 2024. február 4-én**, vasárnap **14 órakor** lesz a Református Ótemplomban. **Igét hirdet Dr. Fekete Károly**, a Tiszántúli Egyházkerület püspöke, a liturgiát Juhász András csongrádi egyházmegyei esperes és Major Istvánné újtemplomi lelképásztor vezeti. Ezt követően is szeretetvendégséget rendezünk, melyhez várjuk a hozzájárulásokat.
- e) Presbitériumunk kezdeményezésére **dombormű** készül a Bethlen Gábor Református Gimnázium pantheonjába **id. Láng István** (1913-1985) pedagógus, gimnáziumunk egykori tanára, az 1956-os forradalmat követő megtorlás meghurcoltja emlékére. A Návay Sándor szobrászművész által formálódó alkotás megvalósításához – az átadást **ez év márciusában** tervezzük - várjuk gyülekezeti tagjaink **adományait** készpénzben a lelkészi hivatalba vagy a **Hódmezővásárhely Ótemplom Alapítvány számlájára** utalva. Számlaszám:**11735067-20057107**. Közlemény: Láng Tanár Úr emlékére.
- f) 2024. **február 11-én**, vasárnaptól kezdődik az idei évi „**házasság hete**”. A 9.30 órakor kezdődő, rendes istentiszteletünkön gyülekezetünkben élő házaspárok megáldására kerül sor. Az alkalomra azokat a házaspárokat várjuk szeretettel, akik ilyen módon is meg kívánják erősíteni fogadalmukat.
- g) 2024. **február 12-15** (16) között **böjti, bűnbánati, előkészítő alkalmakat** tartunk 16 órai kezdettel gyülekezeti termünkben (Zrínyi u. 5.). Az alkalmak még szervezés alatt állnak!

- h) 2024. **február 18-án**, böjtfő vasárnap lesz a következő alkalom, hogy a kegyelem asztalát megterítjük. Az alkalomra **úrvacsorával** élni kívánó gyülekezeti tagjainkat várjuk!
- i) 2024. **február 25-én**, vasárnap **15 órai** kezdettel „**Egyházmegyei evangélizáció**”-t tartunk az Ótemplomban. Az istentiszteletre, amely szervezés alatt áll, mindenkit szeretettel várunk!
- j) **Az új református Énekeskönyv** a Lelkészi Hivatalban ügyfélfogadási időben, illetve vasárnap az istentiszteletek után az Ótemplomban megvásárolható, kisebb méretű **3.000,-Ft/db**, a nagyobb méretű **3900,-Ft/db** áron. A digitális református énekeskönyv és hozzá **hasznos tudnivalók** megtalálhatók: <https://enekonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/>
- k) Az istentiszteleteinket a **YouTube** csatornánkon³ **ÉLŐ**-ben követhetik, illetve utólag is megtekinthetik. Hétvégi istentiszteletünk a szokott rend szerint az Üzenet igehirdető lapon is elérhető, illetve írásban a **gyülekezet honlapjáról**⁴ letölthető!
- l) **Heti Üzenet igehirdető lapunkat újság formájában** azoknak a gyülekezeti tagoknak címére juttatjuk el, akik ezt igénylik! Elvisszük postaládájába a lapot, ha azt a Lelkészi Hivatal telefonszámán (a nevet és a címet jelezve) kéri. Köszönjük az újság terjesztésében nyújtott segítséget!

3. állandó gyülekezeti alkalmaink:

- a) Vasárnap **8³⁰ istentisztelet** Tarjánban (Malom utca 15.)
- b) Vasárnap **9³⁰ istentisztelet** az Ótemplomban (Szőnyi u).
- c) **Iskolai istentiszteletek vasárnaponként 11⁰⁰ órától**: minden hónap második vasárnap Kertvárosi, harmadik vasárnap Bethlenes, az utolsó vasárnap Szőnyis alkalom.
- d) Hétfő **16⁰⁰** - kivétel hónap első hétfője - **imaóra** a Gyülekezeti Teremben.
- e) Hétfő **16⁰⁰** - **minden hónap első hétfőjén** - **ökumenikus imaóra**, mindig változó helyszínekkel.
- f) **Bibliaóra** – minden páratlan héten -- Szerdán **14³⁰** a Nyugdijas Lakóparkban. A bibliaórára szívesen várjuk a környéken lakó idősebb, illetve mozgásukban korlátozott gyülekezeti tagokat.
- g) Csütörtökön **16⁰⁰ hétközi istentisztelet** az Ótemplomban.
- h) Pénteken **17³⁰ ifjúsági bibliaóra** a Gyülekezeti Teremben.
- i) **Férfikör** kéthetente, kedden **18 órától** (minden páros héten) a Gyülekezeti Teremben.
- j) **Női kör** kéthetente, kedden **17 órától** (minden páratlan héten) a Gyülekezeti Teremben.



³ <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfWbAZf1Xw>

⁴ <https://www.vasarhelyiotemplom.hu/>

4. Hivatali órák: Lelkészi Hivatal: Zrínyi u. 5. sz. alatt: hétfő, kedd, csütörtök: 9.00 – 16.00; péntek: 9.00 – 14.00; SZERDA SZÜNNAP. A Lelkészi Hivatalt telefonon⁵ és e-mailen⁶ is el lehet érni. Akinek kérése van, valamilyen ügyben segítségre szorul, az kérjük, keressen bennünket!

5. Kiadványaink: A lépcsőfeljáró alatti iratmisszióinkban megvásárolható „**A hódmezővásárhelyi református Ótemplom Soukenik – Orgonája**” CD lemez, a „Vásárhely kővel van kerítve...” **Hódmezővásárhelyi Helyőrségi Zenekar** CD lemez, **Biblia, Református Énekeskönyv, Reformátusok lapja**, és a Magyarországi Református Egyház Kálvin János Kiadó több kiadványa.

6. Adományaink:

a) Fenntartói járulékok, persely- vagy egyéb adományok befizetése hétköznapiakon a Lelkészi Hivatalunkban (Zrínyi u. 5) ügyfélfogadási időben, vagy bankszámlára utalással a gyülekezet **11735067-20056821** számú bankszámlájára.

Fenntartói járulék minimum összege 2023-ban: A Presbitérium javaslata az egyházközség tagjai felé az áldozatvállalás mértékéről a következő:

- a **18 évet betöltött önálló jövedelemmel nem rendelkező** gyülekezeti tagok számára **évi minimum 6.000,-** azaz hatezer forint,
- az **önálló keresettel rendelkező** gyülekezeti tagok számára **évi minimum 17.000,-** azaz tizenhétezer forint,
- a **nyugdíjasok** számára **évi minimum 11.500,-** azaz tizenegyezer-ötszáz forint.

b) Alapítványunk: Kérjük, támogassa adományával a **Hódmezővásárhelyi Ótemplom Alapítvány** hitéleti, kulturális, nevelő munkáját. Adószám: 18477807-1-06. Bankszámla szám: 11735067-20057107 **KÖSZÖNJÜK!**

Záró ének (a gyülekezet ül): istentiszteletünk zárásaként énekeljük a már megkezdett **590.** énekünk **4-5.** verseit, ezután pedig nemzeti imádságunkat, a Himmuszt, majd úgy vegyük Isten áldását! Az **590.** énekünk 4. verse kezdődik: „*Sok bajban, küzdelemben meghajszolt, megoztatett...*”

Himmusz (gyülekezet áll):

Áldás: Az Isten békessége, mely minden értelmet meghalad, őrizze meg szíveteket és gondolataitokat az Úr Jézus Krisztusban. Ámen

Kivonulás (gyülekezet áll):

<p>Üzenet - A Hódmezővásárhelyi Ótemplomi Református Egyházközség hivatalos igehirdető lapja és értesítője. Számla szám: OTP Bank Rt. 11735067 -20056821. Az igehirdető lap megjelenik minden vasárnap, az értesítő esetenként. Alapította és szerkeszti Bán Csaba lp. Szerkesztőség: 6800 Hódmezővásárhely Zrínyi u. 5. Honlap: www.vasarhelyiotemplom.hu. E-mail: hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu Tel: 62/241-817 és 06/30/695-4254, vagy 06/30/688-8197 Saját YouTube csatorna: Vásárhelyi Ótemplom</p>
--

⁵ Ótemplomi lelkeszi hivatal: **62/241-817** vagy: **30/326-0418** Bán Csaba lelkipásztor: **30/695-4254**

⁶ hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu